
Letošn je leto srno sklenili s proslavo 50 -letnice dela
rnedicinskih sester v Sloveni ji

Prejšnjo številko »Zdravstvenega obzornika« smo posvetili v glavnem temu
jubileju in prvi posvetovalnici za otroke, ki ji je utrla pot prva medicinska sestra
pri nas.

Te obletnice so se še posebej spomnili v Novi Gorici in v Mariboru. Društvo
medicinskih sester in vodstvo zdravstvene službe v Novi Gorid je priredilo prisrčno
slovesnost. Proslava je izzvenela v zahvalo navzoči pionirki poklica Angeli Boškin
in hkrati vabilo mlajšim sestram k aktivnemu udejstvovanju v društvu. Mariborsko
društvo medicinskih sester pa je skupno s srednjo medicinsko šolo priredi10 sve·
čanost, na kateri je zaslužnim medicinskim sestram svojega krajevnega območja
v znamenje priznanja podelilo simbolične spominske značke.

Zveza društev medicinskih sester Slovenije pa je za osrednjo proslavo pionir-
skega poklica dne 5.decembra 1969sklicala skupščino, in to pod pokroviteljstvom
republiškega sekretarja za zdravstvo in socialno skrbstvo - tovarišice Majde
Gaspari.
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Ze na večer prejšnjega dne smo v navzočnosti uglednih predstavnikov ustanov
in organizacij, med njimi pOdpredsednika izvršnega sveta skupščine SRS tovariša
Vinka Hafnerja in predsednika zveznega sveta za zdravstvo in socialno politiko
tovariša dr. Nikole Georgievskega, pozdravili v svoji sredi med. sestro Angelo
BoŠkin.

Ob koncu svojega pozdravnega nagovora pa je predsednica Zveze društev medi-
dicinskih sester Slovenije tovarišica Marija Miloradovié slavljenki izročila zlato
značko medicinskih sester za zlati jubilej poklicnega dela.

Zatem je članica izvršnega sveta skupščine LR Slovenije tovarišica Zora Tomič
po toplih pozdravnih besedah slavljenki v imenu predsednika SFRJ - maršala
Tita izročila visoko odlikovanje: red zaslug za narod s srebrnimi žarki. Sledil je
umetniški program slovenskega okteta in članov dramskega gledališča.

Naslednji dan je bila v navzočnosti slavljenke redna skupščina. Osrednja točka
dnevnega reda je bilo predavanje med. sestre Anice Gradišek pod naslovom:
Petdeset let dela in oblikovanja poklica medicinske sestre na Slovenskem.

Celotno gradivo s te skupščine bomo objavili v prvi številki našega glasila
naslednje leto.

Ko se vsem sodelujočim zahvaljujemo za sodelovanje in predstavnikom raznih
ustanov in družbenih služb in stlfokovnih organizacij za udeležbo, naj za sklep
objavimo na tem mestu še pismo, ki smo ga po proslavi prejeli od med. sestre
Boškinove.

Predsednica Zveze društev med. sester Slovenije Marija Miloradovié izroča Angeli
Boškin zlato značko medicinskih sester.
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Pevma, 11. XII. 1969
Drage tovarišice sestre!

Kako naj se vam zahvalim za vso ljubeznivo skrb, ki ste mi jo izkazovale vse
dni mojega bivanja v Ljubljani, posebej pa še za res lepo in uspelo proslavo
petdesetletnice? Hvala vam vsem za prijaznost, vsem, ki ste se ob jubileju toliko
trudile, vsem starejšim sestram, s katerimi sem v mlajših letih sodelovala, pa tudi
mlajšim in najmlajšim, ki jih ne poznam, in tudi sestram iz drugih republik! Hvala
vsem za darovano cvetje, bodočim sestram iz ljubljanske in mariborske šole pa za
pozdrave in košare z rožami, ki so mi jih poslale. Ni, da je človek preskromen,
a bilo je zame osebno res mnogo, premnogo. Pa bodi, kakor je bilo, tako čutim,
kajti veljalo je našemu poklicu. Vsem najlepša hvala!

Posebej se zahvaljujem še sestri predsednici tov. Miloradovié za prisrčne
pozdrave in zlato sestrsko značko. Bila je zame izredna odlika. In celo odlikovanje
predsednika republike maršala Tita, ki me zelo, zelo veseli. Vem pa tudi, da gre
to vis oko priznanje vsem sestram in društvom medicinskih sester in ga v tem imenu
tudi sprejemam. Prosim vas, da to tolmačite vsem sestram in na pristojnem mestu.

Ob taki priložnosti se človek nehote ozre nazaj v čase, ki so minili. Bili so
dobri, bili so težki in včasih tudi zelo težki. Toda bil je v nas imperativ: delati in
ne obupati. In dalje tudi: zaupaj zvezdi vodnici v sebi in ji sledi, ne bo te speljala
na stranska pota. Se pravi: ostani zvest sebi in svojemu ljudstvu!

Neizmerno sem vesela, da se je sestrska misel tako lepo razcvetela, da naša
dekleta in žene tako rade vstopajo v ta poklic, ki napreduje ne samo po številu,
marveč tudi vsebinsko. Poglobljen in obogaten dviga ljudstvo in posebej ženo iz
nedavnega nezdrav ega zapostavljanja na stopnjo, ki jima gre. Drage sestre, le tako
naprej po začrtani poti. Obilo sreče in uspehov!

Med. s. Angela Boškin s. r.

Mladost je polna ljubezni, starost je ljubezni potrebna.

JEREMIAS GOTTHELF
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